

дуб всероссийский

То, чего не захотел сделать Великий Новгород,
сделала Российская Федерация.
То, чего не мог сделать Великий Новгород,
сделали горожане.

С помощью клуба «Экология» наша газета раскрыла перед горожанами карту достопримечательных деревьев Великого Новгорода. Увы, город так и не придумал ничего, чтобы взять под охрану эти живые памятники. Зато некоторые из них попали в общероссийский реестр деревьев-патриархов. Как, например, 400-летний дуб на Десятинной улице.

Говорили мы и о том, что эти памятники нужно снабдить информацией об их возрасте и статусе для горожан и гостей города. И вот на Десятинной появился гранитный памятный знак. Установивший его благотворитель, как принято выражаться, пожелал остаться неизвестным.

Дубу нужно ещё кое-что. Хорошо бы его огородить. Ещё важнее – сняв вокруг корней асфальт, положить металлическую решётку. Кто возьмётся – мэрия или ещё один добрый горожанин?



Фото: Пётр МОРДВИНОВ



Один щелчок фотозатвора схватил прошлое, настоящее и будущее древнего города